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Στην αντιφασιστική σύσκεψη που οργάνωσε η ΠΕΝΕΝ στα γραφεία του Εργατικού Κέντρου Πειραιά την
Τρίτη 21/11/2017 και στην οποία πήραν μέρος εργατικά και συνταξιουχικά Σωματεία του Πειραιά,
αντιφασιστικές και αντιρατσιστικές οργανώσεις αλλά και τοπικές συλλογικότητες του Πειραιά και του
Περάματος, έπειτα από ανταλλαγή απόψεων και διεξοδική συζήτηση αποφασίστηκε η κοινή
συνδιοργάνωση αντιφασιστικού συλλαλητηρίου στο Πέραμα στις 16/12/2017 στις 11 πμ στην Πλατεία
Ηρώων.

Την κοινή απόφαση για το συλλαλητήριο έλαβαν:

ΠΕΝΕΝ, Πανελλήνιος Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΝΑΤ Κατωτέρων Πληρωμάτων, Πανελλήνιος
Σύλλογος Συνταξιούχων των εργαζομένων στην Ναυτιλία και τον Τουρισμό (ΤΑΝΠΥ), ΕΑΣ –
ΕΘΕΛ, Εργατική Λέσχη Κερατσινίου – Δραπετσώνας, Αντιφασιστικός Συντονισμός, Κίνηση
Απελάστε τον Ρατσισμό – Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών, Οργάνωση Μαχητικού
Αντιφασισμού, Ανοιχτή Συνέλευση Περάματος, Ελεύθερος Κοινωνικός χώρος Φαβέλα,
Κοινωνικό Αντιφασιστικό Μέτωπο.

Κοινή διαπίστωση των φορέων και συλλογικοτήτων που έλαβαν μέρος στη Σύσκεψη ήταν ότι η ναζιστική
οργάνωση Χρυσή Αυγή και άλλα νεοφασιστικά μορφώματα επανεμφανίζονται στο προσκήνιο, σχεδιάζουν,
οργανώνουν και επιχειρούν επιθέσεις, κατά κανόνα μέσα στο σκοτάδι της νύχτας, ενάντια σε πρωτοπόρα
τμήματα του εργατικού αντιφασιστικού κινήματος αλλά κυρίως σε πρόσφυγες και μετανάστες.

Πλήθος τέτοιων περιστατικών έρχονται να αποδείξουν και να επιβεβαιώσουν αυτόν μας τον ισχυρισμό. Η
επίθεση σε αφισοκολλητές μέλη της ΠΕΝΕΝ στον Πειραιά, η κοινή επίθεση χρυσαυγιτών με την αστυνομία
σε αντιφασιστική συγκέντρωση στο Πέραμα τον περασμένο Σεπτέμβρη, η ανάλογη επίθεση στα Σεπόλια με
αφορμή την συμμετοχή των παιδιών των προσφύγων – μεταναστών σε σχολείο της περιοχής, οι
οργανωμένες επιθέσεις φασιστικών στοιχείων στον Ασπρόπυργο, η απρόκλητη επίθεση σε γυναίκα
δικηγόρο της δίκης της εγκληματικής οργάνωσης έξω από το Εφετείο της Αθήνας αλλά και η πρόσφατη
εγκληματική επίθεση με σιδηρογροθιά σε Πακιστανό εργάτη έξω από το Εργατικό Κέντρο Πειραιά
αποτελούν γεγονότα που καταδεικνύουν ότι τα τάγματα εφόδου και η νεοναζιστική συμμορία συνεχίζουν
ανενόχλητοι τις επιθέσεις τους έχοντας και την πλήρη κάλυψη των αστυνομικών και ευρύτερα των
διωκτικών αρχών.

Το εργατικό και αντιφασιστικό κίνημα με την μεγάλη συγκέντρωση που πραγματοποίησε την ημέρα που
οργάνωνε φιέστα η συμμορία Μιχαλολιάκου για τα εγκαίνια των νέων γραφείων της στον Πειραιά,
απέδειξε ότι έχει την δύναμη να απομονώσει πολιτικά και ιδεολογικά τη νεοναζιστική εγκληματική
οργάνωση, να περιορίσει και να συντρίψει την παρακρατική δράση της, να συμβάλλει με τον αγώνα του
να προχωρήσει η δίκη και η καταδίκη των φασιστών και να οδηγηθούν στη φυλακή για τα εγκλήματα που
έχουν διαπράξει.

Το εργατικό και αντιφασιστικό κίνημα οργανώνει, συντονίζει και επεκτείνει την πάλη του στον Πειραιά
και τις λαϊκές συνοικίες του, αναπτύσσει την αγωνιστική αντιφασιστική – αντιρατσιστική δράση του,
παλεύει αποφασιστικά ενάντια στην ξενοφοβία, τον ρατσισμό και τον νεοφασισμό.

Στο πλαίσιο των αγωνιστικών αντιφασιστικών πρωτοβουλιών του αποφάσισε ομόφωνα να συνδιοργανώσει



μεγάλο αντιφασιστικό συλλαλητήριο στο Πέραμα το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2017 στις 11 πμ στην
Πλατεία Ηρώων στο Πέραμα.

Για το σκοπό αυτό προγραμματίστηκαν και θα πραγματοποιηθούν μία σειρά δράσεις που αφορούν την
προετοιμασία του συλλαλητηρίου στο Πέραμα.

Την επόμενη Τρίτη θα υπάρχει κοινή ανακοίνωση των οργανώσεων που συνδιοργανώνουν το
συλλαλητήριο, επίσης κοινή αφίσα και θα υπάρξουν κοινές εξορμήσεις για την ενημέρωση του λαού και
των εργαζομένων για την συμμετοχή στο συλλαλητήριο.

• Έξω οι φασίστες από τον Πειραιά, το Πέραμα και από κάθε λαϊκή συνοικία.

• Να κλείσουν τα γραφεία τους που αποτελούν ορμητήρια εγκληματικών επιθέσεων.

• Να προχωρήσει ταχύτατα η δίκη και η καταδίκη τους.

• Όχι στην ρατσιστική συμφωνία Ε.Ε – Τουρκίας.

• Να σταματήσουν οι απελάσεις και οι επαναπροωθήσεις μεταναστών – προσφύγων
από την ελληνική κυβέρνηση.

• Να εξασφαλιστούν και να κατοχυρωθούν τα δικαιώματα όλων των προσφύγων –
μεταναστών στην παιδεία, υγεία, εργασία κλπ.

• Να ικανοποιηθεί το δίκαιο και ανθρωπιστικό αίτημα για την επανένωση των
οικογενειών.

• Καμία συμμετοχή της χώρας μας στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, να κλείσει η
βάση της Σούδας.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


